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首要污染物：PM2 . 5
指数级别：Ⅲ级
指数类别：轻度污染
生活建议：儿童、老年人及心脏
病、呼吸系统疾病患者应减少长
时间、高强度的户外锻炼。

今今日日空空气气质质量量

今日冰冻现身
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走在路上，
明显感觉到干冷。
姜会苓提醒大家，今
明两天最低温都在
0度左右，还会有

冰冻。

昨昨日日地地下下水水位位

(来源：济南市水利局网站)
趵突泉 29 . 01米
黑虎泉 28 . 95米
注：趵突泉黄色警戒线为
28 . 15米
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排列3第13315期中奖号
码为：4、9、7。

排列5第13315期中奖号
码为：4、9、7、9、9。一等奖中
出25注,每注奖金10万元。

大乐透第13135期中奖号
码为前区：04、13、19、25、26,后
区：07、12。

山东省体育彩票管理中心
2013年11月18日

开奖公告

1931年:徐志摩空
难身亡
1 9 35：红军长征
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□记者 赵冉 播报 姜会苓

从北方而来的冷空气还没有把济南带入寒气逼人
的境地，但让哈尔滨遭受了30年一遇的大暴雪，中央气
象台还发布了暴雪预警。因为大暴雪，哈尔滨的小朋友
不用去上学了，济南的小朋友们是不是很羡慕呢？在下
一波冷空气到来之前，干燥晴冷的天气可能会持续一
段时间，不过让人高兴的是，这几天依然蓝天白云，呼
呼的北风吹着，空气质量还算不错。

济南气象台预报，未来几天以晴为主，今明两天气
温较低。19日晴，北风3级，最低气温-3℃～-1℃，有冰
冻，最高气温9℃左右。20日晴到少云，北风转南风都是
3级，最低气温-3℃～0℃，部分地区有冰冻，最高气温
11℃。

趣味
测试

1、小明要过桥 难度系数 ☆☆☆

小明一家过一座桥，过桥时是黑夜，所以必须有
灯。现在小明过桥要1秒，小明的弟弟要3秒，小明的爸
爸要6秒，小明的妈妈要8秒，小明的爷爷要12秒。每次
此桥最多可过两人，过桥的速度依过桥最慢者而定，而
且灯在点燃后30秒就会熄灭。问小明一家如何过桥？

2、巡逻路线 难度系数 ☆☆☆☆☆

巡警阿兰担任
着图中49座房屋的
巡逻任务，路线的
起迄点就是图上指
挥棒所指的地方。
命令规定，他在每
次转弯之前所经过
的任何大街小巷的
房屋数目，都必须
是奇数 (道路一侧
的房屋数目是奇数)，而且，同一段路线不得重复通过。

图上的虚线表示他一直在执行的巡逻路线。这条
路线经过28座房屋，图上已用白色标出。你能不能帮助
阿兰找到一条路线，既满足命令要求，又能巡视到所有
房屋?

姓名 姜会苓
职业 理发师
爱好 羽毛球
星座 射手

在我来济南十
五年的时间里，得
到了很多好心人的
关心和帮助，使我
这个异地孤儿感受
到了由爱心汇聚成
河般的大家庭的温
暖。感谢生活，感恩
生命！

生活女郎
报名方式

将姓名、年龄、民
族、职业、身高、星座、
联系方式和照片(3～5

张近期全身正面照 )

发至shenghuonvlang
@sina.com。

晴
2℃～12℃
南风3级以下

后天明天
晴
0℃～11℃
北风3级以下

晴
-1℃～9℃
北风3级以下

今天

根据规律，问号处应是哪个图形？

摄影支持：
骑兵摄影工作室

① ②

③

④

选项中哪一个图形不应该是下一个图形？

四个选项中哪一项可以由给出图形展开得到？

图形推理答案：
1、B[解析]每一行的图一

和图二去同存异得到图三。
2、D[解析]题干均为轴对

称图形，且对折后黑影部分能
完全重叠。

3、D[解析]题干每个图形小
元素均与大元素的外壁或内壁有
一个交点，A、B、C继续保持，而D
选项两元素之间有两点相交。

4、C[解析]解此类图形要
注意相邻面的位置。关键在于
上下两个面的位置，及黑色小
方块的位置。
智力测试答案：

1 ..答案：第一步，小明与弟
弟过桥，小明回来，耗时4秒；第
二步，小明与爸爸过河，弟弟回
来，耗时9秒；第三步，妈妈与爷
爷过河，小明回来，耗时13秒；
最后，小明与弟弟过河，耗时4
秒，总共耗时30秒。
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